

同懋公雨記玉莊廣告
擇於陰歷九月初七日開幕專做玉器陳設玩物各樣圖章收買各色寶石珊瑚各種
玉器出售白玉大件送禮陳設燒瓶等物廉價真如估價半價
敬啟者夏歷十月初十日值家慈七秩正壽明蒙學界同人代為
徵文以輝蓬畢惟年來舊雨遷徒靡常多有無從郵致者為此謹
登報端請各界同仁賜予原諒倫蒙函示住址即將壽箋寄奉千乞
亮察無任盼幸

各界同仁賜予原諒倫蒙函示住址即將壽箋寄奉千乞
亮察無任盼幸

寓崇外西唐洗泊街中間致祥木廠內門牌六十三號甲
門診二毛 出診一元 車資在外 寒貧者不取資

杜 竹 宣 全 啟

王 訥 謹 啟

腐崇外西唐洗泊街中間致祥木廠內門牌六十三號甲
門診二毛 出診一元 車資在外 寒貧者不取資

杜 竹 宣 全 啟

王 訥 謹 啟

良醫柏季元

論

(音微)

臨案交涉與觀賀問題

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

論

美甘邦政爭之近訊

▲麵包問題
都塞爾道夫十月十二日電，儒爾經濟形勢，殊為危急，據料各業當必停頓，據法國方面報告云，蘇林鋼失業工人一千名，搶掠商店，警察開槍射擊，斃其兩傷十七人云，又失業工人五千名，包圍都塞爾道夫市政廳，法官司令因市長再三請求，遂撤兵進佔市政廳，以保護自治局所，人衆歡迎，法軍，狂呼齋我糧食云，又科倫十月十三日電，今日此間屢次發生暴動，搶掠商店，因之各商家關閉者甚多，其他則派軍隊防守，各重晏茶樓酒館多屬空虛，因物價昂貴云。

日本天災之紛至疊來

東京來訊，九日午後五時，沖繩縣一帶，突來北北西四十二米之颶風，一日十四耗之猛雨，那霸市西真町之防波堤因而崩潰，全部驟成澤國，市民奔走避難，狀極悲愴，消防夫一名，被浪淹沒，其死傷尚不明云，又一報告，那霸市之洪水，非止西真町，久茂地町亦有波及，被害者約計百戶，西真町則浸水戶數約八百，難民約三千名，損害程度尚不明，目下交通斷絕，聞那霸自古至今，無有海嘯洪水之事，近受關東大震災之警報，又遭風雨之刦，人心洶洶云。

德國會通過警備備案

柏林十月十一日電，德國國會通過警備法案之第一部時，不投票者僅有一人，該案第二部，亦已通過，但該案全部付投票時，國民黨各議員，紛紛散出，國會延會至星期六日，以到會者未達法定三分之二之人數，如該案不得通過，則國會將被解散，總理史特勒斯孟於國會投票後，晉謁總統就職，又十三日電，愛總統當即諭令警備法果未完會通過，即行解散國會云，又十四日電，德國會現以大多數通過警備法云，又電，德國會以二百十六票對二十四票通過警備法案，未投票者僅七人，於是史特勒斯孟

柏林十三日特電云、阿爾巴尼亞政府業經解散國會、定於明年一月間召集
憲法會議、而組織阿爾巴尼亞共和國之聲浪日高。
英帝會議紀實
倫敦十月十一日電、首相包爾文、於帝國會議、宣讀日政府致謝該會議
慰問日災之援文、略稱英帝國政治家對其舊好不替之聯盟國日本、慰問懇
懃。日本國民、激賞言、且奮其毅力、堅其志心、以從事於復興之事業
云、又外相柯遜宣言、占尼亞殘殺案所發生之政治事項、以又詩西氏陳述國際
聯盟會之成績、又該會議午後開會、由各屬地代表討論詩西氏對於國際
聯盟會成績之宣言云、又路透社專探悉、該各演詞明一即行發表、表示各
屬地政治家對國際聯盟會有存在之必要、意見非常一致、且各方面均以為
非此機關作有力之樞紐、則爭端殆將不免又見於歐洲、而各屬地亦不得抽
身局外云、
人羣起攻擊帝國政策
英文北京華報東京通信云、日人攻擊帝國政策之聲浪、繼長增高、而主張
縮減軍備、節省屬地經費者、亦日衆一日、由此以觀、足徵本年十一月間
國會開特別會時、必有一番劇烈之爭辯也、攻擊帝國主義一派、咸意欲
謀復興、而不拋棄帝國主義之迷夢、為不可能、抑其領袖人物某君云、
本復興、惟有舉國上下、一體行儉、此次震災所損失、均達十億圓非竭力
撫節恢復戰前之經濟狀況、日本民族、實難立足於世、物競之場也云云、
日人贊成此說者頗衆、咸認壯麗輸入外資為謬誤、蓋輸入外資、一時固覺
有利、而結果國民經濟、終必受損也、歐戰以來、日人所借高利外債已甚
鉅、雖政府竭力設法限制、而一千九百二十年所發生之金融風潮、尙未能
恢復也、日本各銀行表面雖富有財產、及各種證券、然考其實際、額多作
爲外債之抵押品、除東京八家銀行、及大阪五家銀行外、其餘各家銀行、
受此次震災之影響、大半無政府之補助、不能支持、政府欲有此輔助能力、
非變更向來所持之政策不為功云、

見慣之奉天軍事會議
△保境安民大政
奉訊、張作霖近以大局混沌、匪警頻仍、三省防務、異常重要、關於保境安民各事、雖迭次籌畫、尙無確定辦法、現與總參謀楊宇霆計畫之結果、
議會之非常會議——甘督攻擊三開黨之文件。
歐克拉胡瑪城十月十一日電、邦中立法行政兩方政爭甚烈、最後立法始開非常會議、其結果可望彈劾甘總督韋爾敦氏、會議開幕時、首宣讀甘督之來件、文中云、此種三開黨無上之政府、實破壞甘邦之基礎、現下一切紛擾、實有形政府與無形政府之爭也、甘督並謂邦中無數暴動三開黨實負其咎、並將若干證據之副本呈交法庭、甘督請議定詳加調查云。

陝軍追剿范明新股

△陝軍克復西華

魯匪范新明竄入豫境周家口後

明所

在淮寧太康之間豫省除由張福來二

十四師之四十七旅前往追剿並營

救西人外並調陝軍田維勤之一旅

前往助剿田軍前已克復西華茲有

一電報告某方面其原電云

(銜略)銅鑼頃據紀團長報稱旅

長鉤鑼段團克復西華後隨即跟

蹤追剿聞衆盤踞月余李凌劉庄一

帶我軍拂曉進攻以右營為右翼

韓營為左翼武營為中路騎兵

由左後抄擊各營異常奮勇該匪

兩千餘人稍抵抗即退至大禹集

郭樓等處我軍猛力衝入匪且戰

且退約計八十九里至柳林寨一

連長張樹林該匪即佔踞我騎兵

郭樓等處我軍猛力衝入各營繼進

已戰多時聞槍林雨彈死傷

甚衆現已追至柳林寨前後奪回人

票百餘由早至午官兵急欲救出

西票拚命痛刺匪初向北潰竄

太康路騎兵紛同迎頭截擊故節

折向東南經鎮集古營長率屬突出

敵前該匪進退無路盤踞李凌薛

集等五寨頑強抵抗現已攻克三

寨仍在激戰中我軍陣亡十一名

受傷二十三名團長督死打滾

匪救出外人誰先呈報等語謹

先報呈田維勤叩文

又據開封十三日電報英國兩軍救

士之土匪現已抵魯山北方之大營山

匪、軍隊准勦於事實上實未能辦到云

決定於十五日開「三省軍事會議討

論布置三省防務問題業已電召江蘇省

吳督軍、綏寧張宗昌鎮守使、中東路

朱總司令、濱江張煥相銅鑼王使、黑河

巴葛額鎮守使及其他各旅團長如

期來奉以便開會公同表決辦法

察區軍隊移防

據軍事機關消息駐張家口附近一帶

之察哈爾第一混成旅孟星塵所部內

留騎兵三營駐豐鎮其餘全隊已於

本月十一日午前向朝陽方面開拔云

今日談話會討論衆院議

長問題

△多數主張推舉臨時主席

衆院任期屆滿議員之資格雖有死

長任期案為議符暫得保全而議長

之資格依法隨十月十日而終了於

是議長問題遂隨時而也上星期六

之談話會未發通知致未能開會

今日(十五)兩院齊開談話會主要問

題即為臨時會開會日期及衆院議

長問題國會方面對於臨時會多

數主張即日開會以作本身地位之保

障至議長問題則主張推舉臨時主

席者頗多云

參院答請遞補解職議

目

△曾培梧等

參議院當選議員曾繼梧鷹廬堪湖津民

張之謀等久未報到應即解職昨

該院特咨請政府轉行內務部飭令

省區依法令當選遞補茲將該咨文

照錄如左

參議院為不行事本院於本月三日當選常會對於本院第一屆改選當選

卷之三

卷之三

卷之三

卷之三

卷之三

▲大名委員 石家莊商會因大名縣委員日分放各員佩帶，且擅捕商民，昨有長電致京呼願，略謂眞晨七時，大名委員帶隊來石，協警封閉商號，住宅二十餘家，捕去多人，概未檢查驗証，即行解赴大名，罪狀不明，人情汹懼，市面蕭條，金融停滯，衆商擬停營業，以保身家，敝會恐釀成罷市之禍，再三開導，人心未能少安，輿論紛紛，若有大禍在後，應請設法云云。

▲路工條例 交通部昨規定待遇工人條例八項，分頒各路局，（一）工人服務滿二十年以上者，給養老金，（二）歲間守廠者，冬季發給皮衣，（三）例假特假仍給工資，（四）設扶輪學校，教授工人子弟，（六）因受傷、發給醫藥費，（七）因工殘疾發給與修養金，（八）因工殞命，給與遺屬恤金二年。

▲特區月口 哈爾濱特區警察以調查境內中外民戶口，係保護地方之要政，亦警察應有之手續及義務，對於有約各國，事前並已請交涉署轉達駐哈各領事請轉知各該僑民，免生誤會，不料英日兩領事，仍據執法理論，先

錢電局計二十八所，廣東有錢電局計六十八所，廣西有錢電局計四十一所，四川有錢電局計四十六所，雲南有錢電局計三十七所，貴州有錢電局計十七所，陝西有錢電局計十九所，甘肅有錢電局計二十一所，新疆有錢電局計二十所，蒙古有錢電局計六所，無錢電局直隸四所，山東二所，湖北一所，江蘇三所，福建一所，廣東一所，新疆二所，總計有錢電局為六百五十六所，合計無錢電局為十四所，合計為六百五十六所，至電線之路里數，陸錢為一十五萬零九百四十九華里，水錢為五千一百九十九華里，合計冰陸兩錢，其為一十五萬六千一百四十九華里云。

形而美國人民然大為憂慮對於政事討論中必最占時間，此種對二節一則關於保護在華利益及財產，二則關於美國對危險之現象，應就廣義上定於中國土匪內亂，達約護理特別關稅各問題，亦將之云。

▲膠濟局長青島通訊，劉坤自到任以後，簡稱上並無若何變動，其職位或者實則早已將更動，據來函兩處，該局長易人間或醞成熟，繼任人物，當屬某當局之公子，某公子前關稅務司供職云。

▲中將新銜昨日院函陸少將謙吉勤勞卓著，請核示該代表等八人，於十二月廿日簽字署，貧問森總領事，日以國民外交性質，請求示人嚴重處罰，並特別防範，且自日本天災發生，市日

背後函覆，謂我國調查僑民，反對威案，恐發生種種糾紛，合，惟美國領事輪森氏，一再聲明，督察有保護僑民職責，絕無糾紛，倘碍親善，以違背約章為理由，殊與大意，業將該國僑民姓名，一併送交交涉署轉致管理處，並謂倘該處尙欲住之人，人口多寡，則美領亦云云。

▲中俄通商。俄政府擬與滿商，王正來運動甚烈，唯消息，王正來以俄人猛烈，唯有經濟，無時不思借重中國，拉享要求先承認亦俄，再即思先恢復邦交，謀糧食中國正可藉此制彼，使之先及取銷虐待華裔之苛例，局部通商，則將來中俄商大之影響，故主張極力相將此意通知顧外長，並以致電奉張云。

濟路局長	該會討論
安表面	無任惶悚，始
穩固而無	即隨諸同志南
移烟台海	北返，在京各
架下，即時逃入	先一日，鈞揆委
君重源同住，可	即變裝一西人出
現任交通	五千元支票，鉤
在烟台海	遷毫無關係，恐
部，以何	特此申明，再同
中將，以	仁慈達生胡鄧公
火案，經	係提督公司約
前十時	投遞選票，並此
間日領事	▲紅會返滬，中
，略謂今	隊，於十一日下
領事將犯	生率領，計擬生
等如同身	女看護四人，
以平民氣	埠後對人言，教
等	識三星期，本月
國自危	在東保與日本赤
政策，至	提出云，當將海
政治外法權	會宣言，當將海
論必分為	會宣言，當將海
儒之生命	會宣言，當將海
國自危	會宣言，當將海
該會討論	會宣言，當將海

精誠員胡鈞，始發出會電云，旅滬湖北同十月十日上海各報貴名，列於賄選議員之列。自六月十三日政變後，並未出席一次。賄選來津，在車上被警探六國飯店，與同鄉高以證明。五日下午，某總長送來京，先是某總長送來當時退回，與此次賄選會遠道傳聞失實，並未出席一次。賄選議員中覃壽公廖輔華行蹤各異，實均未代為申明。胡鈞文。

向情，亦是兩國好感。事實，市民皆抱不平。十之議論，代表等爲華沿江軍艦之不適用，近來中國局不穩，決不肯使三五國感情云云。各代表盡力防範，不過若輩漏網，將來必格外堅忍，不能不忠告云云。

希汗二第十四旅長汪瑞（鄂軍夏斗寅）第一團李柱甲、第二團方殿甲、（衛戍司令唐岳五第三十二團聖仁傑）
大總統國務院參衆兩院北京日報統一
日報晨報都報黃報羣報順大益世各報
商務會檢閱他均鑒京師重地關係安危
中樞總揆擅自離京黎元總統忽然乘輶
政潮突起人心浮動謠諑繁興奇惶憂懼
銅元官票忽然停兌其害之烈殃及窮黎
臨案油譏又提共管保護治安全仗軍警
備稱告竭數月不發督士罷岡從所未聞
爲時雖短危害實多氣象日非萬姓大惑
如履春冰若踏虎尾寧穿秩序朝不保夕
首善之區豈堪糜爛本會同人儻憂炎懼
牛毗校產無計自難情非得已出羨主持
集合全體謀應付茲幸兩院深難危
組會大選公舉曹公爲合法之大總統治
任之初庶政一振軍民愛戴百官扈從萬
姓敬呼人心大定對內和平係圖全對
外團結華會炎遵憲典告成功垂萬世化
除爲安永昭不朽京師治安靜謐無譁同
胞懾念祇釋之辭致電通告並乞賜教京
師幸甚大局幸甚京師治安城合會全體
公電
全印元印

十字會病院往日容病榻約四百五十具，自地盤以後，復增病榻四百具。所醫治之病人，均受火傷傷寒重者，其中中國紅會，擔任醫治者，計有病榻四十號。此次在日服務，中日雙方，或情或欲，故當就護隊勤身時，亦離東所有未經用去之藥料，約值五千元，均贈日本赤十字會。此外並千元支票一紙，俾該會以於一後留治其他病人。該隊此行，共用去一萬五千元，至所有該病人，當日謀行時，病勢傷勢均已恢復，無復待其診治矣。至在日華僑，以該隊所允現僅有千人尙留東京，其所以留者，係出其本意，其中有學生約三百人云。▲弭兵結束。徽寧同鄉會余淳卿胡佩如等前發起徵齊弭兵會，呼請江南和平，一援江蘇成例，推舉代表余誠格呂富強、吳曉雲、商曉雲、翁善緒結皖浙和平公約，奔走月餘，幸告成功。該會諸委員意見，以兩省當局既保持決不投入戰爭瀕淪，弭兵會似無再事進行必要，僉主撤消。關結束會務，聞已發出通告，定本星期一下午開齊東會議，由余誠格等報告成立皖浙和平公約經過云。



各種書籍改售對折△



減輕購書者之負擔△

啟者本號因辛亥損失，經停業清理數年以來，來函有成效。已由全體債權公同決定，經法庭批准，並將新舊事劃分兩部分，另提出現金，更新營業，以北京為總公司，設天津、上海、漢口、平遙等分號。以後逐漸擴廣，凡存放匯兌款項，悉利息格外。

啟者本公司謹此聲明，特此聲明。

啟者本公司謹此聲明，特此聲明。

陳列

新書

平時售價：向售七折八折

每張五折六折

本公司出版書籍，俱係久保海內名家所編，非有益于社會，則

並將本局發行圖書類目列下。

本公司謹此聲明。

本公司

中華民國二十年十月十五號



(版八第) 日初九月癸亥年九月九日北京世益報第二期 (一星)

教師問學生道：「六加四是多少？」學生答道：「是十一。」教師道：「你再想想。」

趣話

前日爲十月十三日，街上猶家高懸五色國旗。記得自十月五日，商店門首，即有五色之旗，飄揚空際，今已九日矣，出步街頭，猶見滿街國旗，臨風招展，若含笑而相招者。十二年來，國旗並懸街上九日，此爲第一次耳。懸旗所以誌慶，歷來慶祝，懸旗最多不過三日，今懸旗九日，吾國民其歡喜欲狂乎？不然，何家家懸旗，至於九日之久，意猶未厭也。

耶門入，問懸旗者之住戶，「君何以狂喜至是？」或瞠目不能答，或乃顏色慄慄，若重有憂色，見見問，漫不知何事，仰首若弗聞焉，乃知主人非狂喜，乃假歡喜。見街上之旗，而謂家家皆大歡喜，乃受風飄颻者之欺騙，未免令五色旗拂揄人矣。

燕樓曾歌白頭吟，比翼長緣時自尋。烟鎖紅牆凡縹薄，望盡青鳥夙緣沈。空

其十八

既爲花愁轉自愁，情緒較花稠。衙門草長無人問，金谷臺荒有鹿遊。慘

其十九

比翼長緣時自尋。烟鎖紅牆凡縹薄，望盡青鳥夙緣沈。空

其二十

既爲花愁轉自愁，情緒較花稠。衙門草長無人問，金谷臺荒有鹿遊。慘

其二十一

既爲花愁轉自愁，情緒較花稠。衙門草長無人問，金谷臺荒有鹿遊。慘

其二十二

既爲花愁轉自愁，情緒較花稠。衙門草長無人問，金谷臺荒有鹿遊。慘

詩話

紫荊館詩話

于佛希

農商上海時報。見有署名天龍者。暮春即席詩數首。愛之沉鬱勁拔。曾錄諸編。今特檢出。錄之於下。詩云。

江山飛寒夜不勝。林陵細雨潤春燈。

中庭虎豹人立。紅寺沉沉壓牕興。

英雄萬古染紅玉。哀絕絕人費綠珠。

攜史一啼復一怒。磨儒誣說定何如。

大智不居學。學。大愚不知學。笑。

吾生智與不智間。退學故侯瓜滿畦。

談笑似龍虎。百年冰弦春月明。

與君愛海待雙成。五十冰弦春月明。

若問故園豹虎臥。蒼涼唯有曉鶯鳴。

悲慨蒼莽。若出金石。定庵而後。此

爲兩音矣。

第三個犯人。見面向着自己。就回答

「小的沒說話呀。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某君夜半回家。見大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

孫生猶疑道：「是十三麼。不。十二罷。」

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某君夜半回家。見大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

孫生猶疑道：「是十三麼。不。十二罷。」

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某君夜半回家。見大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

孫生猶疑道：「是十三麼。不。十二罷。」

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某君夜半回家。見大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

孫生猶疑道：「是十三麼。不。十二罷。」

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某君夜半回家。見大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

孫生猶疑道：「是十三麼。不。十二罷。」

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某君夜半回家。見大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

孫生猶疑道：「是十三麼。不。十二罷。」

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某君夜半回家。見大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

孫生猶疑道：「是十三麼。不。十二罷。」

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某君夜半回家。見大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

孫生猶疑道：「是十三麼。不。十二罷。」

教師道：「多少是十呢。」孫生道：「暖。」

一個斜眼法官。將三個犯人。傳到案

前。就偏斜着頭。問第一個犯人的名字。

得是「我同女友有夜戲去了。鑰匙

還在大門鎖了。好不容易

爬牆進去。到屋裏一看。見桌上點着

燈。放着一張字條。是其妻寫的。寫

得回憶可謬不住我了。五加五是十呀。

某